
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÐÒÉ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÏÍ ÐÒÏÅËÔÉÒÏ×ÁÎÉÉ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÅ ÐÒÑÍÙÅ ÐÅÒÅÈÏÄÑÔ × ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÅ. ïÂÒÁÔÎÁÑ
ÚÁÄÁÞÁ: ËÁËÉÅ-ÔÏ Ä×Å ÐÒÑÍÙÅ ÓÐÒÏÅËÔÉÒÏ×ÁÌÉÓØ × ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÅ. ïÂÑÚÁÔÅÌØÎÏ ÌÉ ÏÎÉ ÓÁÍÉ ÂÙÌÉ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÍÉ?

2) îÁÞÅÒÔÉÔÅ ËÕÂ ABCDA′B′C ′D′. ðÏ ËÁËÏÊ ÐÒÑÍÏÊ ÐÌÏÓËÏÓÔØ AB′C ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ:
Á) ABD; Â) A′B′D′; ×) BDD′?

3) îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÔÅÔÒÁÜÄÒ ABCD É ÎÁ ÒÅÂÒÅ AD ÏÔÍÅÔØÔÅ ÔÏÞËÕ E. ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÐÌÏÓËÏÓÔØ, ÐÒÏÈÏÄÑÝÕÀ ÞÅÒÅÚ E É
ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÕÀ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ABC.

4) óÎÏ×Á ÎÁÞÅÒÔÉÔÅ ËÕÂ ABCDA′B′C ′D′. ïÔÍÅÔØÔÅ ÔÏÞËÕ M | ÓÅÒÅÄÉÎÕ ÒÅÂÒÁ C ′D′ É ÔÏÞËÕ K ÎÁ ÒÅÂÒÅ AA′
ÔÁË, ÞÔÏ AK : KA′ = 3 : 1.

Á) ëÁË ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÙ ÐÒÑÍÙÅ KM É AC ′ | ÏÎÉ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙ, ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ ÉÌÉ ÓËÒÅÝÉ×ÁÀÔÓÑ?
Â) ôÏÔ ÖÅ ×ÏÐÒÏÓ ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ ÐÒÑÍÙÈ KM É AC ′.
×) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÔÏÞËÕ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÐÒÑÍÏÊ KM Ó ÐÌÏÓËÏÓÔØÀ ABCD


